VIII. érettségi feladatsor

a) Mely valos szamokra igaz a kovetkezs egyenlGtlenség?

5w72 < 51372‘%

g>T

b) Oldja meg a valos szamok halmazéan a kovetkezs egyenletet!

gve = 3v=3

]

2. Egy négyzet és egy rombusz egyik oldala k6z6s, a k6zos oldal 13 cm hosszi. A négyzet és a rombusz teriiletének az
aranya 2 : 1.

a) Mekkora a rombusz magassaga? wo ¢
b) Mekkorak a rombusz szogei? 06T ‘.08
¢) Milyen hosszt a rombusz hosszabbik atloja? A valaszt két tizedes jegyre kerekitve adja meg! o 11°Gg

3. Szab6 nagymamanak 6t unokaja van, koziiliikk egy lany és négy fit. Nem szeret levelet irni, de minden héten ir egy-egy
unokijanak, igy 6t hét alatt mindegyik unoka kap levelet.

a) Hanyféle sorrendben kaphatjak meg az unokék a leveliiket az 6t hét alatt? 0zl

b) Ha a nagymama véletlenszertien dontotte el, hogy melyik héten melyik unokajanak irt levél kovetkezik, akkor
mennyi annak a valészintisége, hogy lanyunokaja levelét az 6todik héten irta meg? 70

Szab6 nagymama salat kotott egyetlen lanyunokajanak. Az els6 napon 8 cm késziilt el a salbol, és a nagymama elhata-
rozta, hogy a tovabbi napokon minden nap 20 szézalékkal tobbet kot meg, mint az el6z6 napon. Ezt az elhatarozasat
tartani tudta.

¢) Hany nap alatt késziilt-el a 2 méter hosszira tervezett sal?

4. Egyenls szart haromszog alapja 40 cm, szarainak hossza 52cm. A haromszoget megforgatjuk a szimmetriatengelye
koriil. (A valaszait két tizedes jegyre kerekitve adja meg!)

a) Készitsen vazlatrajzot az adatok feltiintetésével, és szamitsa ki, hogy mekkora a keletkezd forgaskup nyilasszoge!

N4y

b) Szamitsa ki a keletkezd forgaskup térfogatét! LU0 6T90T 07
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¢) Mekkora a felszine annak a gémbnek, amelyik érinti a kip alapkorét és a palastjat?

I VETT
d) Mekkora a kup kiteritett palastjanak teriilete? LU0 €197
5.
a) Oldja meg a 7+ x < —2- (x — 2) egyenlStlenséget a valos szamok halmazan! — >z
b) Oldja meg az z2 + x — 6 < 0 egyenl6tlenséget a valos szamok halmazan! SIS e

c) Legyen az A halmaz a 7+x < —2- (x — 2) egyenlStlenség valos megoldasainak halmaza, B pedig az 22+ —6 <0

[ei1i-l=v\g
Ji-e-]=guy
[gico—[=gnv

egyenlGtlenség valos megoldasainak halmaza. Adja meg az AUB, az ANDB és B\ A halmazokat!

6. A varosi kozépiskolas egyéni teniszbajnoksig egyik csoportjaba hatan keriiltek: Andras, Béla, Csaba, Dani, Ede és Feri.
A versenykiiras szerint barmely két fitnak pontosan egyszer kell jatszania egyméssal. Eddig Andras mar jatszott Bélaval,
Danival és Ferivel. Béla jatszott mar Edével is. Csaba csak Edével jatszott, Dani pedig Andréason kiviil csak Ferivel.
Ede és Feri egyarant két mérkdzésen van til.

a) Szemléltesse graffal a lejatszott mérkszéseket!

b) Hany mérkdzés van még hatra? E

¢) Hany olyan sorrend alakulhat ki, ahol a hat versenyzd koziil Dani az els6 két hely valamelyikén végez? 07z
7.

a) Abrazolja koordinata-rendszerben az e egyenest, melynek egyenlete 4z + 3y = —11. Szamitassal dontse el, hogy a

P(100; 136) pont rajta van-e az egyenesen! ele1 soura

b) Az egyenesen levé Q pont ordinataja (mésodik koordinatéja) 107. Szamitsa ki a Q pont abszcisszajat (elsd
koordinatajat)!

€8—

c) Irja fel az AB atmérdji kor egyenletét, ahol A(5;3) és B(1;5). Szamitassal dontse el, hogy az S(1;3) pont rajta
van-e a koron!

uea eyer ‘¢ = (f —fi) + (¢ — )

d) Adja meg az ABC haromszog C cstucsanak koordinatait, ha tudja, hogy az S(1;3) pont a hdromszog silypontjal
(1°¢—)0
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a) Hatérozza meg azt a haromjegyd szamot, amelyrdl a kovetkezSket tudjuk:

e szamjegyei a feliras sorrendjében egy szamtani sorozat egyméast kovets tagjai;
e a szam értéke 53,5-szerese a szadmjegyei Osszegének;

e ha kivonjuk beléle az els§ és utolso jegy felcserélésével kapott haromjegyt szamot, akkor 594 az eredmény.

b) Sorolja fel azokat a 200-nal nagyobb haromjegyd szamokat, amelyeknek szamjegyei a feliras sorrendjében névekvd
szamtani sorozat tagjai!

¢) Szamitsa ki annak a valészintiségét, hogy a b) kérdésben szerepld szamok koziil véletlenszerten egyet kivalasztva,
a kivalasztott szam oszthato 9-cel!

9. Oldja meg a valds szamparok halmazéan a kovetkezd egyenletrendszert!

z -y = 600
(x —10) - (y + 5) = 600

0c—=1i0e— =2 Mer="1 0y =72

10. Hatarozza meg az alabbi egyenletek valos megoldésait!

a) (logzm—3)-(log2m2+6)=0 %:zx@:m

2 T 1
b) sin (xig)*l rg -y =¢friyg.-y+r==2ruy-y+ £ =1z
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